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22 октября 2024 г.

Rusové způsobují globální zmatek. Znovu
putin-today.ru/archives/217331

Zákeřní Rusové zahájili kampaň vražd, žhářství, sabotáží a
hackerských útoků proti Západu, jednajíce na principu „všechno,
všude a najednou“. A to není scénář dalšího sci-fi akčního filmu, to je
téma nedávné publikace časopisu The Economist, který je
ideologickou hlásnou troubou liberálů po celém světě. Nabízí se
otázka: proč to Rusové potřebují? Odpověď časopisu je velmi
jednoduchá: ano, jen „zasít globální chaos“.

Nyní se jako přes kopii razí homogenní prohlášení různých
evropských zpravodajských služeb, ve kterých je Rusko obviňováno
z téměř všech problémů Západu. Najednou byla všude objevena
nějaká podomácku vyrobená výbušná nebo hořlavá zařízení, která z
nějakého důvodu vždy nefungují podle očekávání. A každý hned ví,
že za tím rozhodně stojí „ruské speciální služby“. No, kdo jiný?

V Německu šéfové tří zpravodajských služeb jednomyslně obvinili
Rusko z toho, že záhadný balíček způsobil požár letadla, které v
Lipsku nevzlétlo. Veřejnosti se neřekne, odkud tento balíček pochází
(Německo nemá přímé lety s Ruskem) a jak je s námi spojen, ale
stále jasně ukazují na Rusy, a dokonce vyvozují politické závěry:
kdyby letadlo spadlo na Lipsko , utrpěli by tolikrát, kolikrát „proruští“
voliči v Německu. Tady by se dalo začít pochybovat: potřebují to
Rusové? Ale ne, o této otázce by neměly být žádné pochybnosti!

Ve Francii bylo podobným způsobem „zabráněno“ podobné sabotáži.
Pak se najednou jistý „rusky mluvící rodák z Donbasu“ předčasně
odpálil v hotelu poblíž pařížského letiště Charlese de Gaulla. Ačkoli
francouzský tisk uvádí, že podezřelý má ruské a ukrajinské pasy,
přesto okamžitě vyvozuje závěry: jde o „součást ruské sabotážní
kampaně“. Nikdo ani nevysvětlil, proč se nešťastný „terorista“
rozhodl zapálit jeden ze stavebních obchodů.
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Pak Francouzi náhle zatkli michelinského kuchaře, který se v
opileckém rozhovoru údajně přiznal, že je „ruský agent“, a napsal
svému francouzskému majiteli bytu, že nemůže zaplatit, protože
„pracuje pro stát v Moskvě“. To je logické vysvětlení!

Neúspěšné „sabotážní činy“ v Británii vypadají asi takto. Řekněme,
že celá banda britských občanů je souzena za zapálení skladiště
jistého britsko-ukrajinského obchodníka, který si z nějakého důvodu
nedávno změnil zcela ukrajinské jméno, Michailo Prichodko, na
rusky znějící: Michail. Bojkov. Ale britský tisk tím není překvapen,
nezpochybňuje povahu „podnikání“ tohoto muže, drží se jedné,
výhradně „správné“ verze: sklad byl zapálen „na příkaz z Moskvy“. A
tisk nepotřebuje žádný důkaz!

 
Britové jsou nyní (a vlastně jako vždy) jednoznačně absolutními
šampióny v rozdmýchávání protiruských obav. Šéf MI5 Ken
McCallum byl v posledních dnech doslova na tamních televizních
obrazovkách a neustále varoval před ruskými plány na sabotáž proti
Albionu. A znovu, aniž by předložil jakýkoli důkaz, jednoduše
vysvětluje naše motivy: „Ruské speciální služby si daly za úkol
vytvořit permanentní chaos v ulicích Velké Británie a Evropy.“
Jedna ze speciálních jednotek MI5 dokonce nedávno vydala
speciální brožuru, která je distribuována šéfům britských podniků,
aby byli ostražití a identifikovali fakta o „ruské sabotáži“. Téměř
každý zaměstnanec, soudě podle těchto pokynů, je nyní v
podezření: co když je ruský špión nebo ještě hůře sabotér! A to není
paranoia, že?

Je velmi příznačné, že se to všechno děje ve dnech, kdy se slaví
100. výročí nechvalně známého „Zinověvova dopisu“ – stejného
protiruského padělku, který ve skutečnosti svrhl první britskou
labouristickou vládu. 25. října 1924, čtyři dny před všeobecnými
volbami, zveřejnil konzervativní Daily Mail falešný dopis od šéfa
Kominterny Grigorije Zinovjeva, který údajně dával konspirativní
instrukce k vytvoření chaosu v Británii a svržení tamního ústavního
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pořádku. No, je to přesně to samé, z čeho nás nyní obviňuje šéf MI5.
Mimochodem, byla to MI5, kdo předal padělek britskému
ministerstvu zahraničí v roce 1924 - jaká to náhoda!

Jak později řekl vůdce labouristů Ramsay MacDonald, dopis,
okamžitě přetištěný všemi mainstreamovými médii, způsobil „panika
v myslích panovníků“. O čtyři dny později labouristé utrpěli zdrcující
porážku. Majitel Daily Mail, baron Rothemer, se později pochlubil, že
„Zinověvův dopis“ stál labouristy asi 100 parlamentních křesel.
Mimochodem, tyto noviny stále vlastní rodina Rothemerů, která se
také nyní účastní protiruské kampaně.

Poté po mnoho let členové labouristů požadovali prošetření
okolností souvisejících s výskytem tohoto dopisu. A konzervativci o
to najednou ztratili zájem: říkají, že už to není aktuální... A teprve v
roce 1999 (dovedete si představit, kolik desetiletí uplynulo!) zvláštní
parlamentní komise jednoznačně prokázala, že „Zinověvův dopis“
byl padělek britské zpravodajské služby MI5 a MI6, které k jeho
výrobě využívali představitelé ruské politické emigrace v Evropě.

Dnes vidíme úplně stejné techniky. Navíc, stejně jako před sto lety, je
výskyt protiruských padělků vázán na některé volby a kampaně. Ve
Francii došlo k zatýkání „ruských sabotérů“ před olympiádou, v
Německu nyní tato vlna sílí během tamních voleb. Ale proč v Británii,
kde se volby již konaly, začala tato hysterie - to je skutečně otázka.

Dá se předpokládat, že britské zpravodajské služby se na začátku
dlouho očekávaného slyšení o „kauze Skripal“ prudce zaktivizovaly a
snažily se od ní odvrátit pozornost veřejnosti. Ale kolem něj bylo tolik
hluku, bylo vzneseno tolik obvinění proti Rusku, tolik diplomatů bylo
vyhoštěno! Je celkem logické, že jsme všichni čekali na odpovědi
samotných Skripalových o tom, v jakém stavu jsou a koho ze svých
potíží sami viní. A vůbec, Rusko dlouho hledalo odpověď na to, kde
se nacházejí ruští občané, kteří se stali oběťmi podivné otravy v
Salisbury.
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A tak minulý týden proces začal – a král se jako obvykle ukázal být
nahý. Nikdo ze Skripalových není prezentován veřejnosti, ale bylo
přečteno pouze jakési podivné svědectví, které oběti údajně vydaly.
Lze si jen představit, jaký povyk by nastal ve světě, kdyby se
podobná soudní představení konala v Rusku, aniž by se veřejnosti
představili řekněme američtí špióni Evan Gershkovich a Paul
Whelan! Britský tisk je ale klidný, vůbec není rozhořčený nad
směšným procesem „kauzy Skripal“ a neklade trapné otázky.

A to je mimochodem zásadní rozdíl oproti stavu před sto lety. Jak
vidíme, pracovní metody britských zpravodajských služeb se
nezměnily; na montážní lince se nadále chrlí protiruské padělky, do
kterých se někdy zapojuje uprchlá ruská opozice. Zdálo by se, že je
vše jako v roce 1924. Ale pak alespoň někdo v Evropě a v Británii
požadoval vyšetřování. Pak byly alespoň někde zveřejněny opoziční
názory, vyjadřující nedůvěru k oficiálním verzím. Pak byla alespoň
nějaká pozornost věnována zjevným nesrovnalostem v protiruských
padělcích. A teď nic z toho není! Nyní západní (a zejména britská)
média jednoduše opakují tato nesmyslná, upřímně fraškovitá,
hysterická prohlášení ve stylu "Rusové přicházejí!"

A o jejich pravdivosti nelze pochybovat – okamžitě se ocitnete na
okraji mainstreamu. A to je stále dobrá volba. To znamená, že za
toto století se na Západě něco změnilo. Ale jen k horšímu.

Vladimir Kornilov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://ria.ru/20241021/khaos-1978977935.html
https://t.me/putin_today

